
13500
8053504694

116
 SET 18 PZ.DEC.MONTEZUMA (6 p.ti piani,6 p.ti fondi,6 p.ti frutta) € 169,00

13501
8053504694

123
 SET 18 PZ.DEC.CORFU' (6 p.ti piani,6 p.ti fondi,6 p.ti frutta) € 169,00

13502
8053504694

130
 SET 18 PZ.DEC.LIPARI (6 p.ti piani,6 p.ti fondi,6 p.ti frutta) € 169,00

13503
8053504694

147
 SET 18 PZ.DEC.IPERSPAZIO (6 p.ti piani,6 p.ti fondi,6 p.ti frutta) € 169,00

4x30000_
4x30010_
4x30020

8053504695
328

 SET 12 PZ.ALTA CUCINA ZENZERO BEIGE € 279,00

4x30001_
4x30011_
4x30021

8053504695
311

 SET 12 PZ.ALTA CUCINA GRIGIO CUMINO € 279,00

4x30002_
4x30012_
4x30022

8053504695
229

 SET 12 PZ.ALTA CUCINA AZZURRO ANICE € 279,00

4x30003_
4x30013_
4x30023

8053504695
595

 SET 12 PZ. ALTA CUCINA ROSSO € 279,00

4x30001_
4x30010_
4x30023

8053504695
540

 SET 12 PIATTI . ALTA CUCINA GRIGIO,ROSSO,BEIGE € 279,00

4x30002_
4x30011_
4x30020

8053504695
502

 SET 12 PIATTI .ALTA CUCINA AZURRO,GRIGIO,BEIGE € 279,00

4x30003_
4x30012_
4x30020

8053504695
601

 SET 12 PIATTI . ALTA CUCINA ROSSO,AZZURRO,BEIGE € 279,00

4x30003_
4x30011_
4x30020

8053504695
618

 SET 12 PZ. ALTA CUCINA ROSSO,GRIGIO,BEIGE € 279,00
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4x30003_
4x30033_
4x30083

 SET 12 PZ. ALTA CUCINA ROSSO € 329,00

4x30000_
4x30030_
4x30080

 SET 12 PZ.ALTA CUCINA ZENZERO BEIGE € 329,00

4x30002_
4x30032_
4x30082

 SET 12 PZ.ALTA CUCINA AZZURRO ANICE € 329,00

4x30001_
4x30031_
4x30081

 SET 12 PZ.ALTA CUCINA GRIGIO CUMINO € 329,00

4x30003_
4x30030_
4x30082

 SET 12 PIATTI . ALTA CUCINA ROSSO,AZZURRO,BEIGE € 329,00

4x30002_
4x30031_
4x30083

 SET 12 PIATTI .ALTA CUCINA AZURRO,GRIGIO,ROSSO € 329,00

4x30001_
4x30032_
4x30080

 SET 12 PIATTI .ALTA CUCINA AZURRO,GRIGIO,BEIGE € 329,00

16200
8053504695

076
 SET 18 PZ. MITIKA MIX COLOR (GIAL-VER-BLU-ROSSO-AZZ-

ARAN) 
€ 239,00

16202
8053504695

083
 SET 18 PZ. MITIKA MULTICOLOR (B.CO-AZZ.-BLU-GIALLO-

TORTORA-ROSSO/) 
€ 239,00

16203
8053504695

090
 SET 18 PZ. MITIKA MIX&MATCH (AVORIO-ROSA-AZZ-TORT-

SABB-SALVIA) 
€ 239,00

16S01_16
102_1619

3

8053504695
403

 SET 18 PZ.MITIKA VERDE SALVIA,BIANCO,VERDE SALVIA € 229,00

16S01_16
182_1619

3

8053504695
373

 SET 18 PZ.MITIKA VERDE SALVIA,SABBIA,GRIGIO € 229,00

16N01_16
102_1619

3

8053504695
625

 SET 18 PZ.MITIKA NERO,BIANCO,GRIGIO € 229,00



16191_16
S02_1610

3

8053504695
496

 SET 18 PZ.MITIKA GRIGIO,SALVIA,BIANCO € 229,00

16131_16
102_1619

3

8053504695
250

 SET 18 PZ.ROSA,BIANCO,GRIGIO € 229,00

16181_16
102_1619

3

8053504695
472

 SET 18 PZ.MITIKA SABBIA,BIANCO,GRIGIO € 229,00

16151_16
182_16N0

3

8053504695
670

 SET 18 PZ.MITIKA AZZURO,SABBIA,NERO € 229,00

16N01_16
112_1619

3

8053504695
649

 SET 18 PZ.MITIKA NERO,GIALLO,GRIGIO € 229,00

16131_16
132_1613

3

8053504695
694

 SET 18 PZ.MITIKA ROSA € 229,00

16141_16
142_1614

3

8053504695
700

 SET 18 PZ.MITIKA BLU € 229,00

16181_16
182_1618

3

8053504695
724

 SET 18 PZ.MITIKA SABBIA € 229,00

16191_16
192_1619

3

8053504695
717

 SET 18 PZ.MITIKA GRIGIO € 229,00

16S01_16
S02_16S0

3

8053504695
793

 SET 18 PZ.MITIKA VERDE SALVIA € 229,00

16171_16
172_1617

3

8053504695
786

 SET 18 PZ.MITIKA ROSSO € 299,00

16151_16
152_1615

3

8053504695
762

 SET 18 PZ.MITIKA AZZURRO € 229,00

16N01_16
N02_16N0

3
 SET 18 PZ.MITIKA NERO € 229,00



161MIX1_
14701_16

1MIX3

8053504695
267

 SET 18 PZ.MITIKA GIPSY MULTICOLOR € 229,00

161MIX1_
14901_16

193

8053504695
687

 SET 18 PZ.MITIKA MULTICOLOR,ART DECO',GRIGIO € 229,00

16171_16
183_1470

1
 SET 18 PZ.MITIKA MULTICOLOR,ART DECO',rosso,beige € 229,00

16191_14
501_1619

3

8053504695
564

 SET 18 PZ.MITIKA GRIGIO,ART DECO',GRIGIO € 229,00

16N01_16
133_1450

1
 SET 18 PZ.MITIKA MULTICOLOR,ART DECO',NERO,ROSA € 229,00

16131_14
601_1619

3

8053504695
359

 SET 18 PZ.MITIKA ROSA,MARABU',GRIGIO € 229,00

16141_14
801_1614

3

8053504695
434

 SET 18 PZ.MITIKA BLU,TIFFANY,BLU € 229,00

16141_19
512_1615

3

8053504695
533

 SET 18 PZ.MITIKA BLU,ANEMONI,AZZURRO € 229,00

16151_14
801_1613

3

8053504695
366

 SET 18 PZ.MITIKA AZZURRO,MARABU',ROSA € 229,00

16191_14
601_1615

3

8053504695
274

 SET 18 PZ.MITIKA GRIGIO,MARABU',AZZURRO € 229,00

16171_16
143_1490

1
 SET 18 PZ.MITIKA ROSSO,BLU,ART DECO' € 249,00

16191_19
532_1619

3

8053504695
465

 SET 18 PZ.MITIKA GRIGIO,ROSA ROYAL,GRIGIO € 229,00

30200_30
202_3020

5
SET 18 PZ.SIRIUS NERO € 399,00



30201_30
203_3020

4
SET 18 PZ.SIRIUS NERO € 369,00

30200_30
201_3020

5
SET 18 PZ.SIRIUS NERO € 399,00

18070_18
071_1807

2

8053504695
571

 SET 18 PZ.TOSCANA € 269,00

16101_16
102_1610

3

8053504695
731

 SET 18 PZ.MITIKA BIANCO € 169,00

6x18092_
6x18090_
6x18091

8053504695
281

 SET 18 PZ.OSLO € 259,00

6x18020_
6x18021_
6x18022

8053504695
458

 SET 18 PZ.MONTECARLO € 269,00

18010_18
011_1801

2

8053504695
588

 SET 18 PZ.SKANDIA € 249,00

32000_32
011_3200

3
#N/A  SET 18 PZ.SKANDIA € 249,00

10701_10
700_1013

5

 SET 18 PIATTI (6X PIATTO PIANO, 6X PIATTO APPETIZER, 6X 
COPPETTA)

€ 179,00

10021_10
020_1013

5

 SET 18 PIATTI (6X PIATTO PIANO, 6X PIATTO APPETIZER, 6X 
COPPETTA)

€ 179,00

32005
8053504692

440
Set da 4 Piatti per Grigliata in Porcellana Bianca linea Aluxina € 119,00

32007
8053504692

464
SET 4 PZ. PIATTO RETTANGOLARE CM 34X20 ALUXINA € 119,00

32010
8053504692

617
Set da 6 Piatti per Snack in Porcellana Bianca linea Aluxina € 109,00



21013
8059070150

353
SET 6 PZ. BICCH. ACCARTOCC. CL. 22,5 VETRO ARANCIONE € 55,00

21019
8059070151

107
SET 6 PZ. BICCH. ACCARTOCC. CL. 22,5 VETRO NERO € 49,00

21033
8059070152

432
SET 6 PZ. BICCH. ACCARTOCC. CL. 34 VETRO ARANCIONE € 69,00

21034
8059070152

456
SET 6 PZ. BICCH. ACCARTOCC. CL. 34 VETRO GIALLO € 69,00

21035
8059070152

470
SET 6 PZ. BICCH. ACCARTOCC. CL. 34 VETRO AMBRA € 59,00

21041
8059070152

357
SET 6 PZ. BICCH. ACCARTOCC. CL. 22,5 VETRO GIALLO € 55,00

21045
8059070152

739
SET 6 PZ. BICCH. ACCARTOCC. CL. 36 VETRO AMBRA € 55,00

21047
8059070152

685
SET 6 PZ. BICCH. ACCARTOCC. CL. 36 VETRO VERDE € 55,00

24001
8059070156

843
SET 6 PZ. MONDO BICCH. VINO CL.19 TRASPARENTE € 35,00

24003
8059070156

867
SET 6 PZ. MONDO BICCH. VINO CL.19 VERDE € 49,00

24004
8059070156

874
SET 6 PZ. MONDO BICCH. VINO CL.19 ROSSO € 49,00

24005
8059070156

881
SET 6 PZ. MONDO BICCH. VINO CL.19 VIOLA € 49,00

24006
8059070156

898
SET 6 PZ. MONDO BICCH. VINO CL.19 BLU € 49,00



24007
8059070156

904
SET 6 PZ. MONDO BICCH. ACQUA CL. 29 FUME' € 49,00

26011
8059070157

932
SET 6 PZ. SURF TUMBLER CL. 30 TRASPARENTE IN VETRO € 99,00

26014
8059070157

895
SET 6 PZ. SURF TUMBLER CL. 30 VIOLA IN VETRO € 99,00

26019
8059070153

804
SET 6 PZ. SURF TUMBLER CL. 30 GRIGIO IN VETRO € 99,00

26010
8059070156

294
SET 6 PZ. SURF TUMBLER CL. 30 OTTANIO IN VETRO € 99,00

26013
8059070156

317
SET 6 PZ. SURF TUMBLER CL. 30 GIALLO IN VETRO € 159,00

26015
8059070157

918
SET 6 PZ. SURF TUMBLER CL. 30 AMBRA IN VETRO € 99,00

26018
8059070157

956
SET 6 PZ. SURF TUMBLER CL. 30 BLU IN VETRO € 99,00

26016
8059070157

949
SET 6 PZ. SURF TUMBLER CL. 30 AZZURRO IN VETRO € 99,00

26017
8059070157

925
SET 6 PZ. SURF TUMBLER CL. 30 VERDE IN VETRO € 99,00

26042
8059070159

974
SET 6 PZ. SURF TUMBLER CL. 30 ROSSO IN VETRO € 159,00

26910
8059070158

144
 SURF SET 6 TUMBLER CL. 30 MULTICOLOR IN VETRO € 115,00

26911
8053504695

052
 SURF SET 6 TUMBLER CL. 30 MULTICOLOR 
(TRASP.,ROSSO,GRIGIO,AZZ.,BLU,AMBRA) 

€ 115,00



26912
8053504691

917
 SET 6 TUMBLER 30 CL SURF SUMMER MLTC 
(BLU/AZZ/OTTANIO/GIALLO/ROSSO/AMBRA) 

€ 119,00

26913
8053504695

069
 SURF SET 6 BICCH.CL. 30 COLOR MIX 
(azzurro,grigio,ambra,viola,giallo,ottanio 

€ 119,00

26930
8053504695

120
 SURF SET 6 TUMBLER CL. 30 MULTICOLOR IN VETRO 

TRAS./AMBRA/VERDE/ROSSO/BLU/VIOLA 
€ 119,00

26940
8053504695

137
 SURF SET 6 TUMBLER CL. 30 MULTICOLOR IN VETRO 

TRAS./AZZ./VERDE/ROSSO/BLU/GRIGIO 
€ 119,00

27000
8059070151

510
 LUXOR MULTICOLOR CONF.6 BICCH. 320 ML. € 85,00

27001
8059070151

169
 LUXOR CONF.6 BICCH. MULTIUSO 320 ML. TRASPAR. € 85,00

27002
8059070151

299
 LUXOR CONF.6 BICCH. MULTIUSO 320 ML. ROSSO € 119,00

27004
8059070151

527
 LUXOR CONF. 6 BICCH. MULTIUSO 320 ML. LILLA € 75,00

27005
8059070151

565
 LUXOR CONF.6 BICCH. MULTIUSO 320 ML. AMBRA € 75,00

27006
8059070151

534
 LUXOR CONF. 6 BICCH. MULTIUSO 320 ML. AZZURRO € 75,00

27007
8059070151

602
 LUXOR CONF. 6 BICCH. MULTIUSO 320 ML. VERDE € 75,00

27030
8053504691

696
SET 6 PZ. LOIRA BICCHIERE 250 ML TRASPARENTE € 79,00

27031
8053504691

702
SET 6 PZ. LOIRA BICCHIERE 250 ML BLU NOTTE € 79,00



27032
8053504691

719
SET 6 PZ. LOIRA BICCHIERE 250 ML AZZURRO € 79,00

27033
8053504691

726
SET 6 PZ. LOIRA BICCHIERE 250 ML VERDE € 79,00

27034
8053504691

733
SET 6 PZ. LOIRA BICCHIERE 250 ML ERICA € 79,00

27057
8053504694

901
SET 6 PZ. LOIRA BICCHIERE 250 ML GRIGIO € 79,00

27060
8053504695

106
SET 6 PZ. LOIRA BICCHIERE 250 ML MULTICOLOR € 79,00

27032_27
039

SET 6 PZ. LOIRA CALICE + TUMBLER AZZURRO € 189,00

27033_27
040

SET 6 PZ. LOIRA CALICE + TUMBLER VERDE € 189,00

27031_27
038

SET 6 PZ. LOIRA CALICE + TUMBLER BLU € 189,00

27057_27
058

SET 6 PZ. LOIRA CALICE + TUMBLER GRIGIO € 189,00

27034_27
041

SET 6 PZ. LOIRA CALICE + TUMBLER ERIKA € 189,00

27030_27
037

SET 6 PZ. LOIRA CALICE + TUMBLER TRASPARENTE € 189,00

27060_27
061

SET 6 PZ. LOIRA CALICE + TUMBLER MULTICOLOR € 189,00

27012
8059070151

633
 LUXOR CONF.6 CALICI 280ML ROSSO € 139,00



27037
8053504691

764
SET 6 PZ. LOIRA CALICE 290 ML TRASPARENTE € 99,00

27038
8053504691

771
SET 6 PZ. LOIRA CALICE 290 ML BLU NOTTE € 99,00

27039
8053504691

788
SET 6 PZ. LOIRA CALICE 290 ML AZZURRO € 99,00

27040
8053504691

795
SET 6 PZ. LOIRA CALICE 290 ML VERDE € 99,00

27041
8053504691

801
SET 6 PZ. LOIRA CALICE 290 ML ERICA € 99,00

27058
8053504694

918
SET 6 PZ. LOIRA CALICE 290 ML GRIGIO € 99,00

27061
8053504695

113
SET 6 PZ. LOIRA CALICE 290 ML MULTICOLOR € 99,00

26031
8059070158

120
SURF BROCCA 1100 CC TRASPARENTE IN VETRO € 59,00

26032
8059070158

137
SURF BROCCA 1100 CC ROSSO IN VETRO € 79,00

26037
8059070158

113
SURF BROCCA 1100 CC VERDE VETRO € 59,00

61004
8059070152

081
Caffettiera a 2 Tazze Gialla € 59,00

61005
8059070152

098
Caffettiera a 2 Tazze Verde € 59,00

11012
8059070152

104
Set da 6 Bicchierini da Caffè accartocciati Mitika Avorio € 49,00



11013
8059070152

111
Set da 6 Bicchierini da Caffè accartocciati Mitika Giallo € 49,00

11014
8059070152

128
Set da 6 Bicchierini da Caffè accartocciati Mitika Verde € 49,00

11016
8059070152

142
Set da 6 Bicchierini da Caffè accartocciati Mitika Azzurro € 49,00

11017
8059070152

159
Set da 6 Bicchierini da Caffè accartocciati Mitika Blu € 49,00

11018
8059070152

166
Set da 6 Bicchierini da Caffè accartocciati Mitika Arancio € 49,00

11M00
8059070152

388
Set da 6 Bicchierini da Caffè accartocciati Mitika Marrone € 49,00

11007
8059070150

933
Set da 6 Bicchierini da Caffè accartocciati Mitika Nero € 49,00

11019
8059070152

173
Set da 6 Bicchierini da Caffè accartocciati Mitika Rosso € 49,00

21001
8059070150

490
SET 6 PZ. BICCH. ACCARTOCC. CAFFE' VETRO TRASPAR. € 49,00

21003
8059070150

513
SET 6 PZ. BICCH. ACCARTOCC. CAFFE' VETRO ARANCIO € 49,00

11MULTI
COLOR

8059070156
348

  SET 6 BICCH. CAFFE' ACCART. MULTICOLOR 
(giallo,verde,blu,azzurro,arancio,rosso)

€ 49,00

13062
8053504694

109
Set di 6 Bicchierini da Caffè accartocciati di colori assortiti con 

cucchiaino
€ 59,00

13250
8059070158

663
 SET LATTIERA + 6 BICCH.CAFFE' ACCARTOCC.MULTICOLOR € 59,00



2x10118-
2x10119-
2x10120

Set da 6 Mug colorate (Azzurro, Verde, Arancione) € 79,00

10300
8053504690

422
  ARABESQUE LS004 C/2 TZ.THE C/P 200 ML BIANCO € 39,00

16106
8053504694

215
Set da 6 Tazze da Caffè con Piattino Bianco € 89,00

16116
8053504694

277
Set da 6 Tazze da Caffè con Piattino Giallo € 89,00

16146
8053504694

413
Set da 6 Tazze da Caffè con Piattino Blu € 89,00

16156
8053504694

475
Set da 6 Tazze da Caffè con Piattino Azzurro € 89,00

16176
8053504694

574
Set da 6 Tazze da Caffè con Piattino Rosso € 115,00

16196
8053504694

673
Set da 6 Tazze da Caffè con Piattino Grigio € 89,00

18018
8059070154

344
Set da 6 Tazze da Caffè con Piattino Bianco € 99,00

18079
8059070154

818
Set da 6 Tazze da Caffè con Piattino Bianco € 129,00

99127
0805907015

0865
 C/6 TZ.CAFFE' NAPOLI C/P COL. ASS. € 49,00

99128
0805907015

0780
 C/6 TZ.CAFFE' ROMA C/P COL. ASS. € 49,00

99134
8059070151

855
 CONF.6 TZ.CAFFE' C.P. DEC. VIESTE € 59,00



99135
8059070151

879
 CONF.6 TZ.CAFFE' C.P. DEC. PORTOFINO € 59,00

99138
8059070155

372
 SET 6 TZ.CAFFE' C/P SANREMO € 59,00

99139
8059070155

389
 SET 6 TZ.CAFFE' C/P VIAREGGIO € 59,00

195MIX7
8059070159

783
 CLORI C/6 TZ.CAFFE' C/P MIX COLOR € 79,00

19M&M07
8059070156

782
 CONF.6 TZ.CAFFE' C.P. MIX&MATCH 

(avorio,giallo,rosa,lilla,aran.,grigio) 
€ 79,00

19MLTC0
7

8059070156
744

 CONF.6 TZ.CAFFE' C.P. MULTICOLOR 
(rosso,giallo,verde,azz.,blu,aran) 

€ 79,00

99131
8059070153

019
 C/6 TZ.CAPPUCCINO NAPOLI C/P COL. ASS. € 69,00

99132
8059070153

026
 C/6 TZ.CAPPUCCINO ROMA C/P COL. ASS. € 69,00

99136
8059070152

326
 CONF.6 TZ.CAPPUCCINO C.P. DEC. VIESTE € 79,00

99137
8059070152

333
 CONF.6 TZ.CAPPUCCINO C.P. DEC.PORTOFINO € 79,00

19211
8059070156

201
Teiera Gialla Linea Mitika € 59,00

19241
8059070156

232
Teiera Blu Linea Mitika € 59,00

19251
8059070156

249
Teiera Azzurra Linea Mitika € 59,00



19291
8059070156

287
Teiera Grigia Linea Mitika € 59,00

19P21
8059070157

741
Teiera Blu Linea Mitika € 59,00

19M21
8059070157

758
Teiera Marrone Linea Mitika € 59,00

19271
8059070156

263
Teiera rossa Linea Mitika € 59,00

19109-
19139-
19159-
19S19

Set da 4 Tazze in colorazioni assortite € 69,00

19119-
19129-
19149-
19179

Set da 4 Tazze in colorazioni assortite € 69,00

19189-
19199-
19179-
19P19

Set da 4 Tazze in colorazioni assortite € 69,00

11083-
11084

Set da 2 tisaniere con Coperchio Rosa e Blu € 45,00

11081-
11082

Set da 2 tisaniere Giallo e Verde € 45,00

11080_11
088

Set da 2 tisaniere Viola e Beige € 45,00

11085-
11086

Set da 2 tisaniere Arancione e Azzurro € 45,00

14008
8059070151

190
Set da 4 Mug Linea Mitika Bianco € 45,00

14018
8059070151

282
Set da 4 Mug Linea Mitika Giallo € 45,00



14028
8059070151

374
Set da 4 Mug Linea Mitika Verde € 45,00

14038
8059070151

466
Set da 4 Mug Linea Mitika Rosa € 45,00

14048
8059070151

558
Set da 4 Mug Linea Mitika Blu € 45,00

14068
8059070151

732
Set da 4 Mug Linea Mitika Arancione € 45,00

14078
8059070151

824
Set da 4 Mug Linea Mitika Rosso € 45,00

14088
8059070154

870
Set da 4 Mug Linea Mitika Lilla € 45,00

14098
8059070154

887
Set da 4 Mug Linea Mitika Marrone € 45,00

14018_14
038_1404
8_14068

Set da 4 Mug Linea Mitika Multicolor € 45,00

14008_14
028_1408
8_14098

Set da 4 Mug Linea Mitika Multicolor € 45,00

18081
8059070154

832
Set da 6 Tazze da Cappuccino Bianco € 189,00

18019
8059070154

351
Set da 6 Tazze da Cappuccino Bianco € 115,00

11032
8059070152

265
Contenitore per Latte in Porcellana Bianco € 25,00

11033
8059070152

272
Contenitore per Latte in Porcellana Bianco € 35,00



18083
8059070154

856
Contenitore per Latte in Porcellana Bianco € 39,00

18084
8059070154

863
Teiera in Porcellana Bianco € 79,00

18085
8059070156

669
Caffettiera in Porcellana Bianco € 79,00

18082
8059070154

849
Zuccheriera in Porcellana Bianco € 49,00

18029
8059070154

719
Zuccheriera in Porcellana Bianco € 49,00

26020
8059070156

300
SET 6 PZ. SURF COPPETTA CM.12 OTTANIO IN VETRO € 99,00

26021
8059070158

076
SET 6 PZ. SURF COPPETTA CM.12 OTTANIO IN VETRO € 99,00

26023
8059070156

324
SET 6 PZ. SURF COPPETTA CM.12 GIALLO IN VETRO € 119,00

26024
8059070158

038
SET 6 PZ. SURF COPPETTA CM.12 VIOLA IN VETRO € 99,00

26025
8059070158

052
SET 6 PZ. SURF COPPETTA CM.12 AMBRA IN VETRO € 99,00

26052
8059070159

981
SET 6 PZ. SURF COPPETTA CM.12 ROSSO IN VETRO € 119,00

26029
8059070153

811
SET 6 PZ. SURF COPPETTA CM 12 GRIGIA IN VETRO € 99,00

27020
8059070151

749
 LUXOR MULTICOLOR CONF.6 COPPE 250ML € 99,00



27021
8059070151

787
 LUXOR CONF.6 COPPE 250ML TRASPAR. € 89,00

27022
8059070151

794
 LUXOR CONF.6 COPPE 250ML ROSSO € 139,00

27024
8059070151

800
 LUXOR CONF.6 COPPE 250ML LILLA € 89,00

27025
8059070151

817
 LUXOR CONF.6 COPPE 250ML AMBRA € 89,00

27026
8059070150

339
 LUXOR CONF.6 COPPE 250ML AZZURRO € 89,00

27027
8059070150

575
 LUXOR CONF.6 COPPE 250ML VERDE € 89,00

27044
8053504691

832
SET 6 PZ. LOIRA COPPETTA 300 ML TRASPARENTE € 99,00

27045
8053504691

849
SET 6 PZ. LOIRA COPPETTA 300 ML BLU NOTTE € 99,00

27046
8053504691

856
SET 6 PZ. LOIRA COPPETTA 300 ML AZZURRO € 99,00

27047
8053504691

863
SET 6 PZ. LOIRA COPPETTA 300 ML VERDE € 99,00

27048
8053504691

870
SET 6 PZ. LOIRA COPPETTA 300 ML ERICA € 99,00

27049
8053504691

887
SET 6 PZ. LOIRA COPPETTA 300 ML AMBRA € 129,00

27050
8053504691

894
SET 6 PZ. LOIRA COPPETTA 300 ML ROSSO € 189,00



27059
8053504694

925
SET 6 PZ. LOIRA COPPETTA 300 ML GRIGIO € 99,00

27045-
27046-
27047-
27048-
27049-
27059

SET 6 PZ. LOIRA COPPETTA 300 ML MULTICOLOR € 115,00

16105
8053504694

208
SET 6 PZ. COPPETTA   14,5 cm BIANCO OSTUNI € 65,00

16135
8053504694

352
SET 6 PZ. COPPETTA  14,5 cm ROSA CAPRI € 89,00

16155
8053504694

468
SET 6 PZ. COPPETTA  14,5 cm AZZURRO PORTOCERVO € 89,00

16S05
8053504694

710
SET 6 PZ. COPPETTA  14,5 cm VERDE SALVIA ERICE € 89,00

16N05
8053504694

758
Set da 6 Coppette linea Mitika Nero € 89,00

16135-
16155-
16185-
16195-
16S05-
16105

Set da 6 Coppette linea Mitika Multicolor € 89,00

16115-
16125-
16145-
16165-
16175-
16N05

Set da 6 Coppette linea Mitika Multicolor € 99,00

161MLTC
5

8053504695
137

Set da 6 Coppette linea Mitika Multicolor € 99,00

161M&M5
8053504695

144
Set da 6 Coppette linea Mitika Multicolor € 89,00

30080
8053504692

242
SET 4 PZ. COPPETTA 16.5X14 CM ZENZERO BEIGE € 89,00

30081
8053504692

259
Set da 4 Coppette linea Alta Cucina Grigio € 89,00



30082
8053504692

266
SET 4 PZ. COPPETTA 16.5X14 CM AZZURRO ANICE € 89,00

30083
8053504692

273
Set da 4 Coppette linea Alta Cucina Rosso € 89,00

30080-
30081-
30082-
30083

Set da 4 Coppette linea Alta Cucina Multicolor (Beige, Azzurro, 
Rosso, Grigio)

€ 89,00

30090
8053504693

089
SET 6 PZ. CIOTOLINA APPETIZER 10.5X7.5X6 CM ZENZERO 

BEIGE 
€ 95,00

30091
8053504693

096
Set da 6 Ciotoline per appetizer linea Alta Cucina Grigio € 95,00

30092
8053504693

102
Set da 6 Ciotoline per appetizer linea Alta Cucina Azzurro € 95,00

30093
8053504693

119
Set da 6 Ciotoline per appetizer linea Alta Cucina Rosso € 95,00

2x30090-
2x30091-
2x30092-
2x30093

Set da 8 Ciotoline per appetizer linea Alta Cucina Multicolor (Rosso, 
Beige, Azzurro, Grigio)

€ 95,00

30204
8053504693

225
SET 6 PZ. SIRIUS COPPETTA OBLIQUA CM 10,5X7,5X6 CM € 89,00

30203
8053504693

218
SET 4 PZ. SIRIUS CIOTOLA  CM 20X6.5 € 99,00

18015
8059070154

313
 MALMOE COPPETTA CM 13 553913 PORC. B.CA € 99,00

10600
8053504691

191
Set da 4 Coppette in Porcellana Bianco a forma di cuore € 119,00

2x10405+
2x10401

Set da 2 Ciotole + 2 Ciotoline linea Battito d'Ali Azzurro € 79,00



2x10406+
2x10402

Set da 2 Ciotole + 2 Ciotoline linea Battito d'Ali Verde € 79,00

2x10407+
2x10403

Set da 2 Ciotole + 2 Ciotoline linea Battito d'Ali Arancione € 79,00

2x10404+
2x10400

Set da 2 Ciotole + 2 Ciotoline linea Battito d'Ali Bianco € 79,00

10400+10
401+1040
2+10403+
10404+10
405+1040
6+10407

Set da 4 Ciotole + 4 Ciotoline linea Battito d'Ali Multicolor (Azzurro, 
Verde, Arancione, Bianco)

€ 139,00

10126
8053504690

842
  CHARME HD005 PORTADOLCI cm 15,5x8 BIANCA 

PORCELLANA
€ 119,00

10135
8053504691

092
 SET 4 PZ. CHARME COPPETTA BIANCO CM 11/H 6 CM € 75,00

32025
8053504692

624
Set da 6 Ciotoline in Porcellana Bianco di forma Triangolare € 69,00

32026
8053504692

631
SET 6 PZ. COPPETTA OBLIQUA CM 11.5X8X6 ALUXINA € 45,00

16104
8053504694

192
 INSALATIERA CM 23 BIANCO OSTUNI € 39,00

16114
8053504694

253
 INSALATIERA CM 23 GIALLO SORRENTO € 49,00

16144
8053504694

390
 INSALATIERA CM 23 BLU PORTOFINO € 49,00

16154
8053504694

451
 INSALATIERA CM 23 AZZURRO PORTOCERVO € 49,00

16174
8053504694

550
 INSALATIERA CM 23 ROSSO MARANELLO € 59,00



16194
8053504694

659
 INSALATIERA CM 23 TORTORA GUBBIO € 49,00

30070
8053504692

204
 CIOTOLONA 27.5X24.5X9.5 CM ZENZERO BEIGE € 69,00

30071
8053504692

211
 CIOTOLONA 27.5X24.5X9.5 CM GRIGIO CUMINO € 69,00

30072
8053504692

228
 CIOTOLONA 27.5X24.5X9.5 CM AZZURRO ANICE € 69,00

30073
8053504692

235
Insalatiera in Porcellana Rossa linea Alta Cucina € 69,00

18014
8059070154

306
Insalatiera in Porcellana Bianca linea Basic White € 49,00

18040
8059070154

450
Insalatiera Small in Porcellana Bianca linea Basic White € 49,00

18041
8059070154

467
Insalatiera Medium in Porcellana Bianca linea Basic White € 69,00

18042
8059070154

474
Insalatiera Big in Porcellana Bianca linea Basic White € 109,00

32021
8053504692

570
 INSALATIERA CM 20X15X8  ALUXINA € 29,00

32022
8053504692

587
 INSALATIERA CM 23X18X9  ALUXINA € 35,00

32023
8053504692

594
 INSALATIERA CM 27X23X11  ALUXINA € 45,00

22061
8059070159

806
Centrotavola Piccolo in Porcellana decorata linea Devotion to Colors € 45,00



22064
8059070159

837
Centrotavola Grande in Porcellana decorata linea Devotion to Colors € 79,00

22072
8059070159

851
Centrotavola Piccolo in Porcellana decorata linea Devotion to Colors € 45,00

22071
8059070159

844
Centrotavola Grande in Porcellana decorata linea Devotion to Colors € 89,00

22063
8059070159

820
Vassoio in Porcellana decorata linea Devotion to Colors € 69,00

22073
8059070159

868
Vassoio Rettangolare in Porcellana decorata linea Devotion to Colors € 75,00

22062
8059070159

813
Antipastiera con 4 scomparti in Porcellana decorata € 75,00

22074
8059070159

875
Antipastiera con 3 scomparti in Porcellana decorata € 55,00

30MLTC4
0

8053504691
412

 SET 4 RETTANGLARI 35X23 CM  ALTA CUCINA MULTICOLOR 
(beige,grigio,azzurro,rosso) 

€ 259,00

30MLTC5
0

8053504691
429

 SET 4 RETTANGLARI 30X18 CM  ALTA CUCINA MULTICOLOR 
(beige,grigio,azzurro,rosso) 

€ 179,00

30043
8053504692

112
 RETTANGOLARE 35X23 CM ROSSO PEPERONCINO € 75,00

30053
8053504692

150
Set da 4 Vassoi piccoli linea Alta Cucina Rosso € 179,00

30040
8053504692

082
 RETTANGOLARE 35X23 CM ZENZERO BEIGE € 79,00

30050
8053504692

129
Set da 4 Vassoi piccoli linea Alta Cucina Beige € 179,00



30042
8053504692

105
 RETTANGOLARE 35X23 CM AZZURRO ANICE € 79,00

30052
8053504692

143
Set da 4 Vassoi piccoli linea Alta Cucina Azzurro € 179,00

30041
8053504692

099
 RETTANGOLARE 35X23 CM GRIGIO CUMINO € 79,00

30051
8053504692

136
Set da 4 Vassoi piccoli linea Alta Cucina Grigio € 179,00

30100
8053504693

126
SET 6 PZ. PIATTINO APPETIZER 16X12X2 CM ZENZERO BEIGE € 119,00

30101
8053504693

133
Set da 6 Piatti piccoli per Antipasto linea Alta Cucina Grigio € 119,00

30102
8053504693

140
Set da 6 Piatti piccoli per Antipasto linea Alta Cucina Azzurro € 119,00

30103
8053504693

157
Set da 6 Piatti piccoli per Antipasto linea Alta Cucina Rosso € 119,00

30100+30
101+3010
2+30103

Set da 4 Piatti piccoli per Antipasto linea Alta Cucina Multicolor 
(Grigio, Beige, Azzurro, Rosso)

€ 119,00

30110
8053504693

164
Piatto da portata Tondo linea Alta Cucina Beige € 55,00

30111
8053504693

171
Piatto da portata Tondo linea Alta Cucina Grigio € 55,00

30205
8053504693

232
Set da 6 Piatti piccoli per Antipasto linea Sirius Nero € 99,00

18077
8059070154

795
 TOSCANA OVALE CM 36 6901236 PORC. B.CA € 89,00



18086
8059070159

912
Piatto da Portata piccolo, di forma Ovale, in Porcellana Bianca € 49,00

18073
8059070154

757
Piatto da Portata, di forma Rotonda, in Porcellana Bianca € 59,00

18026
8059070156

676
Piatto da Portata, di forma Ovale, in Porcellana Bianca € 75,00

18004
8059070154

214
Piatto da Portata, di forma Quadrata, in Porcellana Bianca € 59,00

18053
8059070155

112
Piatto da Portata, di forma Ovale, in Porcellana Bianca € 85,00

32012
8053504692

549
Piatto da Portata Ovale in Porcellana Bianca linea Aluxina € 55,00

32013
8053504692

556
Piatto da Portata Ovale Grande in Porcellana Bianca linea Aluxina € 69,00

32015
8053504692

495
 FONDO A SERVIRE CM 30X26X5.4 ALUXINA € 35,00

32017
8053504692

518
SET 2 PZ. PIATTONE FONDO DIAM.28 CM/H 5 CM ALUXINA € 35,00

10504
8053504691

160
Piatto da Portata Largo, di forma Rettangolare, in Porcellana Bianca € 65,00

10505
8053504691

177
Piatto da Portata Stretto, di forma Rettangolare, in Porcellana Bianca € 35,00

10508
8053504691

368
  JULIET VASSOIO QUADRO CM 31x31 TRAFORATO 

PORCELLANA
€ 65,00

10007
8053504690

118
 SET 4 PZ ROMANCE TX008 VASSOIO QUADR.15X15X1.8 cm 

AZZURRO
€ 49,00



10008
8053504690

125
Set da 4 Vassoi di forma Quadrata linea Battito d'Ali Verde € 59,00

10150
8053504691

245
  CHARME ORO VASSOIO OVALE CM 24X17 CM € 39,00

10412
8053504690

569
  PAPILLON ST017 PAPILLON VASSOIO RETT.30X20X3.5 CM 

BIANCO
€ 49,00

32008
8053504692

372
Set da 6 Vassoi per Snack in Porcellana Bianca linea Aluxina € 55,00

32018
8053504692

525
 RETTANGOLARE FONDO CM 33X20X5 ALUXINA € 39,00

32019
8053504692

532
Piatto da Portata Rettangolare in Porcellana Bianca linea Aluxina € 49,00

32024
8053504692

600
Set da 6 cucchiai per pinzimonio o salse linea Aluxina € 69,00

10507
8053504692

280
Antipastiera con 4 Ciotole e Vassoio in Porcellana Bianca € 69,00

10800
8053504692

297
Piatto da portata con manico Bianco della linea Profi_Table € 39,00

10801
8053504692

303
 SET 6 PZ. PIATTO RETT. C/MANICO 26x16x1,5 PROFI_TABLE 

BIANCO
€ 109,00

10810
8053504692

334
  PIATTO C/MANICO 31x25x3 PROFI_TABLE MARMO € 45,00

10802
8053504692

310
 SET 6 PZ. PIATTO RETTANG. 26x18,5x2 PROFI_TABLE BIANCO € 129,00

10803
8053504692

327
 SET 4 PZ. PIATTO RETTANG. 32x20 PROFI_TABLE BIANCO € 149,00



10812
8053504692

358
Set da 6 Piatti da Portata Rettangolari Piccoli in Porcellana Bianca € 169,00

10813
8053504692

365
Set da 6 Piatti da Portata Rettangolari Grandi in Porcellana Bianca € 189,00

10111
8053504690

279
  CHARME HD014 ALZATA 2 P. QUADR.25.5X24.5 CM PESCA € 59,00

10115
8053504690

316
  CHARME HD015 ALZATA 3 P. QUADR.25.5X36.5 CM PESCA € 69,00

10114
8053504690

309
  CHARME HD015 ALZATA 3 P. QUADR.25.5X36.5 CM VERDE € 69,00

10113
8053504690

293
  CHARME HD015 ALZATA 3 P. QUADR.25.5X36.5 CM AZZURRO € 69,00

18060
8059070154

580
 GOURMET PIROF.RETT. FORNO CM20x18 040920 PORC. B.CA € 49,00

18061
8059070154

597
Pirofila da Forno Grande di Forma Rettangolare linea Basic White € 69,00

18062
8059070154

603
Pirofila da Forno Piccola di Forma Ovale linea Basic White € 45,00

18063
8059070154

610
Pirofila da Forno Grande di Forma Ovale linea Basic White € 75,00

18064
8059070154

627
Stampo per Ciambella da Forno linea Basic White € 85,00

18065
8059070154

634
Stampo per Plum Cake da Forno linea Basic White € 65,00

18066
8059070154

641
Stampo per Crostata da Forno linea Basic White € 65,00



18068 Tortiera da Forno linea Basic White € 85,00

18078
8059070154

801
 TOSCANA ZUPPIERA 6902735 PORC. B.CA € 169,00


